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Od svého založení nabízí Bybit inovativní obchodní řešení, uživatelsky přívětivé platformy a
nepřetržitý zákaznický servis v několika jazycích.

Dosažení více než 20 milionů registrovaných uživatelů je důkazem důvěry, kterou globální obchodní
komunita společnosti Bybit věnuje.

„Burza Bybit se osvědčila jako bezpečné a vysoce efektivní centrum pro obchodování s
kryptoměnami," uvedl spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Ben Zhou. „Dosažení 20
milionů registrovaných uživatelů pro nás není jen číslo; reprezentuje přesvědčení a nadšení
komunity, která věří v potenciál kryptoměn a důvěřuje Bybitu jako své preferované platformě."

Bybit svůj rychlý růst připisuje neustálým inovacím v oblasti kryptoměn, včetně zavedení obchodních
botů na bázi umělé inteligence, sofistikovaného trhu s opcemi a prosperující komunity pro copy
trading. Obezřetné řízení rizik a zvýšený důraz na dodržování požadavků v oblasti boje proti praní
peněz umožnily společnosti Bybit získat licence ve Spojených arabských emirátech, Kazachstánu a
na Kypru.

„Jsme víc než jen obchodní platforma, jsme kryptoarcha a brána k příští generaci internetu Web3,"
dodal Ben Zhou. „Náš závazek vůči uživatelům i nadále roste ke stále větší síle a v blízké
budoucnosti chceme představit další inovativní funkce a služby."

Společnost Bybit, která trvale rozšiřuje svou nabídku a dosahuje nových úspěchů, je připravena
sehrát klíčovou roli při utváření budoucnosti odvětví kryptoměn.

#Bybit #TheCryptoArk #High5Bybit

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.

S dotazy médií se laskavě obracejte na adresu media@bybit.com.

Další informace najdete na stránce https://www.bybit.com.

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím komunit a sociálních sítí Bybit:
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